

嘉里建設有限公司 平等机会与及歧视政策

目的

《平等机会与歧视政策》（「平机政策」）的目的是传递公司致力促进平等机会和消除歧视的决心，包括出现于在职、培训和职业发展各方面，基于性别、性取向、性别认同、年龄、身体和精神残疾、家庭状况、怀孕、婚姻状况、人种、种族、宗教信仰和政治派别的歧视。此平机政策的涵盖范围将根据法律要求而不定时作适当修订。

政策确保每位雇员都得到尊重，不会受到任何不受欢迎的行为，或因性别、性取向、性别认同、年龄、身体和精神残疾、家庭状况、怀孕、婚姻状况、人种、种族、宗教信仰和政治派别等原因而处于受到敌对或恐吓的环境。

原则

每位雇员都有责任遵守「平机政策」，以维护不受歧视和骚扰的工作环境。

每位雇员都将按职位要求及其相关能力进行评估，而不是按其他不相关的考虑因素。

雇员不应参与、鼓励或容忍任何形式的歧视和骚扰案件，从而违反平等机会原则。

歧视

公司不会容忍基于性别、性取向、性别认同、年龄、身体和精神残疾、家庭状况、怀孕、婚姻状况、人种、种族、宗教信仰和政治背景的直接或间接歧视。

直接歧视是指个别雇员因性别、性取向、性别认同、年龄、身体和精神残疾、家庭状况、怀孕、婚姻状况、人种、种族、宗教信仰和政治派别，在相同或相似的情况下受到较差的待遇。

间接歧视是指个别雇员因特定性别、性取向、性别认同、年龄、身体和精神残疾、家庭状况、怀孕、婚姻状况、人种、种族、宗教信仰和政治派别特征，在未能被证实为合理的要求或条件下，受到较差的待遇。

骚扰

公司绝不容忍因性骚扰，以及基于性别、性取向、性别认同、年龄、身体和精神残疾、家庭状况、婚姻状况、人种、种族、宗教信仰、政治派别或任何其他形式为由的骚扰而影响平等机会。骚扰的形式可以包括不受欢迎的行为，或让他人处于敌意或恐吓的环境中。不受欢迎的行为不仅限于身体行为，还包括口头和书面威吓以及诽谤性评论。无论是直接传递给个别人士或在社交媒体上传播，不管是工作时间内还是以外，雇员均不得参与、鼓励或容许骚扰情况发生。

投诉程序

有关「平机政策」的投诉或问题，投诉人可以实名以书面形式向直属上司或人力资源部提出。所有数据均会保密，任何匿名投诉均不会受理。

直属上司和人力资源部代表将迅速地就投诉成立小组进行调查。与该事件有利益冲突的雇员将不会被委任为小组成员。在可行的范围内，调查小组成员应包含两种性别以符合平等的原则。调查小组应确定投诉是否成立，并于调查完成后向投诉人披露调查结果，并告知裁定该结果的原因。

如果投诉人不同意调查结果，可以向首席人力资源官或获授权的高级管理层代表提交书面上诉，并提出具体证据。首席人力资源官或获授权的高级管理层代表应根据调查小组从未考虑过的新证据为基础确定是否接受上诉。如果上诉不获接受，首席人力资源官或获授权的高级管理层代表的决定即为最终决定。如上诉获接受，首席人力资源官或获授权的高级管理层代表会委任一个审查委员会（由一个或多人组成）审查上诉。审查委员会在可行的情况下尽快对案件进行审查，并向首席人力资源官或获授权的高级管理层代表提出建议。首席人力资源官或获授权的高级管理层代表会在审核审查委员会的建议后，将审查结果告知上诉人。如有需要，调查报告将知会执行董事或总经理。

所有投诉均会保密处理，以符合进行公平、全面和即时性的调查需要。公司致力确保雇员有提出申诉的机会。根据「平机政策」提供真实报告的雇员，将得到公平待遇；并确保不会有雇员因此而遭受任何不利待遇或报复的行为（即使提出的问题最终被定为有误）。任何人士向有意报告或报告事件的雇员发出或威胁发出任何不利待遇或报复行为，将受到纪律处分（如适用时，包括但不限于实时解雇）。如果雇员别有企图地作出虚假举报，并无合理理由支持报告中的数据为准确或可靠，或者意图谋取私利，公司将对该雇员采取纪律处分（如适用时，包括但不限于实时解雇）。

监察

公司会不时对「平机政策」的有效性及其执行作出检讨，并不时进行相应修订，以促进平等和防止歧视。